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Rapport des juges en chef
Nom de Georgian Downs
I’hippodrome
Date Heure de
4 juillet 2021 départ :
18 h 00
Conditions Vent :
météorologiques 10 km/h (Sud/Est)
Partiellement
nuageux
Etat de la piste Rapide Variante 0
Nombre de 9 Courses de 0 Nombre total 71
courses qualification d’inscriptions
Total des paris 93631 %
mutuels
Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
e paddock

Juge en chef

Hopkins, Doug

Juge associé

Brethour, Fred

Juge associé

Peters, George

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)

Bureau :

La condition de la course 1 devrait indiquer les non-gagnants de 20 500 $ a vie. |l
s’agissait d’'un peloton de 6 chevaux et si cette classe n'était pas ouverte, la course n'aurait
peut-étre pas eu lieu.

Courses :

1. Discussion a propos du ralentissement dans le 2¢ ¥, avec le conducteur gagnant de «
Woodmere Rollily » (Colin Kelly). Aucune sanction n'a été imposée, car les autres
chevaux n'ont pas suivi le rythme du début a la fin.
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Rien a signaler.
Rien a signaler.
Rien a signaler.
Rien a signaler.




Page 2
Rien a signaler.

Rien a signaler.

8. Enquéte avant le départ, remboursement de 2367 $, le numéro 10 Terrible Ted (Austin
Sorrie) a terminé 8¢.

https://youtu.be/M8feDdXn5c0

8. Enquéte, examen du bris d’allure au sommet du dernier droit pour le vainqueur, numéro
8 « Urntrouble Hanover » (Colin Kelly), aucune infraction.

https://youtu.be/A4Gj20iZ4X4

La course 8 nécessitait également un classement; le n° 4, « HP Mighty Angus » (J Harris), a
terminé 5¢ au 8° rang pour infraction a la régle sur les bris d’allure, le n® 4 a couru régulierement
pendant plus de 25 foulées.

9. Rien a signaler.


https://youtu.be/M8feDdXn5c0
https://youtu.be/A4Gj2OjZ4X4

